

本报3·15维权热线6330000、15953035731今起开通

你投诉我跑腿,共筑消费安全

本报菏泽2月23日讯(记者董梦婕) 又一个3·15即将到来,作为一个有责任担当的媒体,从即日起,本报正式开通“3·15”消费者维权热线,读者可以通过热线电话畅谈您遇到的消费烦心事、窝心事,本报记者将陪您一起维权。

网络购物时,购买家具家电大件物品时,去美容美发时,购物就餐时,您是否在消费维权方面遇到过难题,是否遭遇过霸王条款,受损的消费权益是否得到了赔偿,漏洞又是否得到弥补?

消费者权益充分知情,回顾历年的报道,本报第一时间关注了黑水厂、散装油市场、大型酒类侵权事件、旅游市场潜规则等诸多热点话题,尽自己的微薄之力,尽力捍卫消费者应有的权利。

产品质量安全问题已经成为一个全方位、多层面的深度危机。可喜的是,新修改的《消费者权益保护法》将于今年3月15日起正式施行,针对消费领域出现的新情况、新问题,新的《消费者权益保护法》对现行消费者权益保护又进行了完善。

3月15日,本报向社会广泛征集投诉案例、消费陷阱和行业潜规则,如果您在消费维权方面遇到难题,如果您有类似的烦恼、委屈事;如果您是内幕知情者,可以全天候拨打本报维权热线6330000、15953035731参与。

21日,“工会就业援助月”公益性招聘会、劳务协作洽谈会结束 8600余人达成就业意向

本报菏泽2月23日讯(记者赵念东) 21日上午9时,2014年山东省“工会就业援助月”公益性大型招聘会在演武楼正式启动。据不完全统计,最终现场先后有26000余名求职者参加应聘,8600多人达成就业意向。

为更加方便求职者找到合适工作,此次招聘会专门设置了广播播报企业信息,通过广播播报的形式将招聘企业的概况与招工信息及时传达至求职者,播报员李女士说,这会为求职者省去不少麻烦。



招聘会现场很火爆。本报记者 赵念东 摄

上午8点半左右,距招聘会启动还有半小时,就已经有不少企业摆开展位,等待求职者前来咨询。这些来自菏泽、济南、青岛、淄博、东营、烟台、潍坊、威海等省内400多家知名企业,提供6万个就业岗位共应聘者挑选。

下午2点半,招聘会才结束。据不完全统计,现场先后有26000多名求职者进场参加应聘,达成用工意向合作8600多人。

同时,菏泽推荐的16所院校与来自省内招聘企业就人才培养方向以及未来人力资源要求等方面进行商讨,最后,5所院校分别与5家企业签订校企

就业对接合作意向书。据了解,2月21日至3月21日,全省17市总工会将在指定地点互通用工信息。活动期间有效组织求职人员,持续举办小型求职招聘会,为企业和求职者搭建好公益平台。

去年减免进口国关税 1550万美元创新高

本报菏泽2月23日讯(记者董梦婕) 2013年菏泽检验检疫局以服务地方外经贸发展为己任,多举措做好原产地优惠政策宣传工作,全年共帮助企业申请签发各类优惠原产地证书10544份,签证金额41348万美元,签证金额增长7.64%,共为企业减免进口国关税约1550万美元,同比增长9.09%,创历史新高。

优惠原产地证书被誉为对外贸易的“金钥匙”,用足用好原产地优惠政策对帮助企业降低生产成本,扩大出口,转型升级具有重要意义。

针对当前中国-东盟自贸区原产地证退证查询较多的情况,菏泽检验检疫局做了专题风险分析,举办“国外退证查询知识专题培训”帮助企业规避国外隐形贸易风险。

对于新备案企业,对所需证书类型实行一次全备案方式;原产地注册调查工作中根据出口产品情况,做好风险分析,对注册企业实行分类管理,确定调查比例,根据出口产品敏感程度采取不同注册调查方式,对目录内法检非敏感产品(主要是农副产品),实行全免调查模式,随到随办,提高工作效率,减轻企业负担;并实行“绿色通道”制度,优化服务质量。

出生一年办出生证,需做亲子鉴定

5月1日起,新规开始执行

本报菏泽2月23日讯(记者李德领) 23日,记者从菏泽市卫生局获悉,2014年1月1日起已启用新版《出生医学证明》,旧版《出生医学证明》停止签发,自2014年5月1日起,出生一年以上未办理《出生医学证明》的,首次签发时除提交相关资料外,须提交法定鉴定机构出具的亲子鉴定证明。

《出生医学证明》由批准开展助产技术服务并依法取得《母婴保健技术服务执业许可证》和具备签发资质的医疗保健机构,根据住院分娩记录、新生儿出生记录和新生儿父母有效身份证件。

《出生医学证明》(第四版)停止签发。对2014年1月1日以前出生尚未取得《出生医学证明》的新生儿,签发新版《出生医学证明》;2013年12月31日前签发出的旧版《出生医学证明》同样具有新生儿出生医学信息证明的法律效力。

“自2014年5月1日起,出生一年以上未办理《出生医学证明》的,首次签发时除提交相关资料外,须提交法定鉴定机构出具的亲子鉴定证明。”市卫生局相关负责人说,各县区卫生局、市直有关单位积极协调计生等有关部门,要组织辖区助产机构一年内出生未办理《出生医学证明》的新生儿于2014年5月1日前办理《出生医学证明》。

中南·世纪锦城 “路况员表彰大会”圆满落幕

交通哪里顺畅,哪里拥堵,哪里有交通事故,哪里需要绕行……在菏泽,有那么一群热心的人,他们对菏泽的突发路况通过广播实时发布,以最快的速度将信息传递给每一位在路上的朋友,车主可以此来选择适合自己的路线和出行方式,既节省了时间,又舒畅了心情。2月22日下午2点,中南·世纪锦城联合交通台共同举办路况员表彰大会,以感谢菏泽众多路况员一直以来对菏泽交通的关心与支持。



购车豪礼尊享钜惠 五菱“喜福会”再度开启

为了感谢千万用户长期以来给予五菱汽车的支持,上汽通用五菱一年一度的新年“喜福会”将再度在全国开展。自2013年12月15日起至2014年2月28日,凡到店五菱用户均可享受马年新春大礼包、购车超值钜惠等一系列感恩回馈内容。

据悉,在刚刚过去的11月,上汽通用五菱产销双双突破1000万辆大关,迈入世界千万级车企之列。一千万辆的市场保有量,充分反映出消费者对五菱品质和服务的信赖与认可。

今年第九届“喜福会”的关怀内容和水准将再次提高,在活动中,用户不仅可以享受丰富的礼品和购车优惠,3800多家五菱经销商还将通过“送文艺下乡”、“幸福送到家”等形式,将文艺表演、检修服务等贴心关怀送到车主身边。

而据中汽协最新发布的数据显示,截至12月9日,上汽通用五菱已提前完成今年150万辆的年度销售目标,成为国内第一家宣布提前完成全年销售任务的车企。上汽通用五菱销售公司商用车市场与网络总监陈奕表示,“希望本届‘喜福会’能为更多五菱用户提供更多便利,我们将继续探索,在不断提升产品品质的同时,做好服务,用心为广大消费者创造更多价值。”